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Valparaíso, 28 de junio de 2024
CIRCULAR
FIESTA ANIVERSARIO y HOMENAJE POR AÑOS DE SERVICIO

Con motivo del 114º aniversario de la creación de la Asociación Nacional de Funcionarios de Aduanas de Chile, ANFACH los invita para el viernes 26 de Julio, a partir de las 20:00 hrs., a la tradicional fiesta de celebración, que se realizará en el Salón Gran Ballroom del Casino Enjoy de Viña del Mar. 
La Asociación Nacional de Aduanas en una ceremonia solemne, homenajeará a los funcionarios y funcionarias que han cumplido 25, 30, 35, 40 y 45 años de abnegada labor aduanera, se ofrecerá una cena bailable.
Para los socios y socias no homenajeados, familiares y amigos que deseen asistir la adhesión tendrá un valor de $ 40.000 (descontado en 3 cuotas).  Como la capacidad del recinto es limitada,  la inscripción  para la compra de las invitaciones  se recibirán hasta el  viernes 15 de Julio  (Se adjunta formulario de inscripción el cual debe ser enviado al  correo gsoto@anfach.cl o directamente en la filial al que pertenezca el socio o socia que desee adquirir entradas, corriendo la misma fecha de corte para la inscripción. 
Para los que compren invitaciones, estas deberán ser retiradas hasta la fecha antes mencionada, en horario de oficina en Anfach, ubicada en Eleuterio Ramírez N° 476, noveno piso, Valparaíso o en su filial, para ser presentadas en el Casino Enjoy el día del evento.

A los homenajeados les solicitamos confirmar su asistencia hasta el 15 de julio  al correo ncarcamo@anfach.cl, la invitación se hará llegar a través de la oficina de partes de la Aduana. (Las invitaciones son intransferibles).
Se adjunta listado de homenajeados y formulario de inscripción para los que deseen comprar invitaciones.  
Fraternalmente, 
DIRECTORIO NACIONAL ANFACH
[Escriba texto]
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